

# జయభేరి



ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 52 | పేజీలు : 8 | వెల : 4  
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



## రేవంత్ సర్కార్ మెఘా కృష్ణారెడ్డి మధ్య ఒప్పందం

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, ఇతర మంత్రులు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ పీఎమ్.వి.ఎస్. సుబ్బారావు సమక్షంలో ఈ ఒప్పందం కుదిరింది. ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్ మెఘా కంపెనీ ప్రతినిధులు ఎంపీయూపై సంతకాలు చేశారు. అంతకుముందు ముఖ్యమంత్రి మెఘా ఎండీ కృష్ణారెడ్డి నేతృత్వంలో ఆ కంపెనీ ప్రతినిధుల బృందం సంప్రదింపులు

జరిపారు. స్కిల్స్ వర్సిటీలో అధునాతన మౌలిక సదుపాయాలతో కూడిన యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ నిర్మాణానికి మెఘా కంపెనీ తమ కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ CSR నిధుల నుంచి రూ. 200 కోట్లు కేటాయించింది. ఈ క్యాంపస్ లో అకడమిక్ బిల్డింగ్, వర్క్ షాపులు, తరగతి గదులతో పాటు హాస్టల్ బిల్డింగ్స్, నిర్మాణానికి పీఎమ్ కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. సీఎస్ఆర్ నిధులతో ఈ క్యాంపస్ నిర్మాణానికి ముందుకు వచ్చినందుకు ముఖ్యమంత్రి మెఘా కంపెనీకి అభినందనలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం తరఫున అవసరమైన సహకారం అందిస్తామని చెప్పారు.

హైదరాబాద్ శివారు కందుకూరు మండలంలో మీర్ఖాన్ పేట సమీపంలో 57 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ప్రపంచ శ్రేణి యంగ్ ఇండియా స్కిల్స్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి గత అగస్టులోనే ముఖ్యమంత్రి భూమి పూజ చేశారు. ఇప్పటికే ఆర్కీటెక్ట్ నిపుణులతో తయారు చేయించిన యూనివర్సిటీ భవన నిర్మాణ సమాచారం, డిజైన్లను నేటి సమావేశంలో ప్రదర్శించారు. వారం రోజుల్లోగా భవన డిజైన్లకు తుది రూపు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. డిజైన్లకు తుది రూపం ఇచ్చినవంబరి 8 వ తేదీన యూనివర్సిటీ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభిస్తారు.

తెలంగాణ యువతను ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ నైపుణ్యం కలిగిన వారిగా తీర్చిదిద్దాలన్న లక్ష్యంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నెలకొల్పిన యంగ్ ఇండియా స్కిల్స్ యూనివర్సిటీ భవన నిర్మాణంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మెఘా ఇంజనీరింగ్ అండ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్ కంపెనీకి మధ్య అవగాహన ఒప్పందం కుదిరింది.

## సుబ్బారెడ్డి జగన్ మోచేతి నీళ్లు తాగేవాడు



**జయభేరి, విజయవాడ :**  
సాయి రెడ్డి కూడా ఆయన చేతిలోనే ఉన్నాడు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి పక్షాన ఉన్నారని తెలిసి కూడా నిన్ను రాసిన లేఖలో రాశాను. వాళ్ళ దగ్గర ఇంకా నిజాయితీ ఏమైనా ఉందా చూడాలి అనుకున్నాను. వీళ్ళందరికీ వైఎస్ఆర్ తెలుసు. ఆయన మనోభావాలు కూడా తెలుసు. అమ్మకు అర్థం కావాలి. నా వరకు నేను చెప్పనూడని నిజమని నేను ప్రమాణం చేయగలను. సుబ్బారెడ్డి కూడా ప్రమాణం చేసి చెప్పండి. వైఎస్ఆర్ బిడ్డ తన బిడ్డల మీద ప్రమాణం చేసి చెప్పండి. వైఎస్ఆర్ ఉన్నప్పుడు భారతి, సాక్షి సిమెంట్స్ లో నలుగురు చిన్న బిడ్డలకు సమాన వాటా ఉండాలన్నారు. ఇది ప్రమాణంగా చెప్పన్న...

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
దీక్షామొక్క లేకుండా పోయాయని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అలంపూర్ నుంచి మొదలు పెడితే ఆదిలాబాద్ వరకు, గ్రామ సచివాలయం నుంచి మొదలు రాష్ట్ర సచివాలయం వరకు, రైతు నుంచి మొదలు రైస్ మిల్లర్ల వరకు, కార్మికుని నుంచి మొదలు కాంట్రాక్టర్ల వరకు, టీచర్ల నుంచి మొదలు



## ఎఐ అవకాశాల వినియోగంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి

- ప్రతి వందరోజులకు లక్షలను నిర్దేశించుకొని పనిచేస్తున్నారు.
- పి-4 విధానాల అమలుతో పేదరిక నిర్మూలనకు కృషి!
- శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో పారిశ్రామికవేత్తల సమావేశంలో మంత్రి లోకేశ్



2 లో

**జయభేరి, శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో :**  
వై 23 బామ్ నేపథ్యంలో హైదరాబాద్, బెంగుళూరు నగరాల్లో బిటి శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందిందని, ప్రస్తుతం ట్రిండింగ్ లో ఉన్న ఎఐ అవకాశాలను అందించుకోవడం ద్వారా ఆంధ్రప్రదేశ్ శరవేగంగా అభివృద్ధి సాధించబోతోందని రాష్ట్ర విద్య, ఐ.టి, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
పేర్కొన్నారు. శాన్ ఫ్రాన్సిస్కోలో పారిశ్రామికవేత్తలతో సమావేశమైన మంత్రి నారా లోకేశ్... ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పెట్టుబడులకు గల అనుకూలతలు, ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఇన్వెస్ట్మెంట్ ప్రోత్సేషన్ విధానాలను వివరించారు. భారత్ లో రాబోయే పారిశ్రామిక విప్లవాత్మకమైన మార్పులు చోటుచేసుకోబోతున్నాయి. పరిపాలనలో ఎఐ వినియోగం ద్వారా ప్రజలకు వేగవంతమైన, మెరుగైన సేవలను అందించేందుకు తాము కృషిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. 4వసారి ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన చంద్రబాబుగారి నేతృత్వంలో తమలాంటి యువనాయకత్వం మరుగ్గా పనిచేస్తోందని, మంత్రివర్గంలో 17 మంది కొత్తవారి ఉన్నారని తెలిపారు. విభజిత ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మ్యాన్యుఫ్యాక్చరింగ్, రెన్యూవబుల్ ...మిగతాది 2 లో

## జనం నోటా ఒకటే సోగన్ వధురా నాయన కాంగ్రెస్ పాలన..

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
దీక్షామొక్క లేకుండా పోయాయని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అలంపూర్ నుంచి మొదలు పెడితే ఆదిలాబాద్ వరకు, గ్రామ సచివాలయం నుంచి మొదలు రాష్ట్ర సచివాలయం వరకు, రైతు నుంచి మొదలు రైస్ మిల్లర్ల వరకు, కార్మికుని నుంచి మొదలు కాంట్రాక్టర్ల వరకు, టీచర్ల నుంచి మొదలు



2 లో

**జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 :**  
కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మరోసారి పోలీసులపై ఫైర్ అయ్యారు. ముఖ్య అనుచరుడు మాజీ ఎంపిటిసి గంగారెడ్డి హత్యకు పోలీసులే బాధ్యత వహించాలి డిమాండ్ చేశారు. పోలీసుల నిర్లక్ష్యం వల్లే కార్యక్రమం కోల్పోయామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ పురాయింపులతో తాము నిర్లక్ష్యం అయ్యామని... ప్రత్యర్థులు రెచ్చిపోయారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అసలైన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆత్మస్మర్యాన్ని కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బహిరంగంగా చంపుతామని బెదిరిస్తే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకోలేదన్నారు. పోలీసులు సకాలంలో స్పందిస్తే, విధినిర్వహణలో అలసత్వం లేకుంటే హత్య జరిగేది కాదన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో దాన్ లాగా రీట్ చేస్తే పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు.

## ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి హాట్ కామెంట్స్

2 లో

## దండుపాళ్ళం మురాలాగా బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా

- అధికారం కోల్పోవడంతో కేటీఆర్, హరీష్ రావుకు పిప్పిపట్టింది
- అమెరికా, సింగపూర్ల నుంచి సోషల్ మీడియా నడవడం కాదు..
- దమ్ముంటే ధైర్యంగా ముందుకు రావాలి..
- రేవంత్ రెడ్డి తన ఛాంబర్లో తొడగొడితే కేటీఆర్ కు కాళ్ళు వణుకుతాయి
- తనపై అప్రతిష్టపాలు చేసే విధంగా దుష్పూజారం
- తనపై చేసిన తప్పుడు ప్రచారానికి మూలం చెల్లించక తప్పదు
- టిపిసీసీ వర్గం పైసిడింట్ జగారెడ్డి హావధిక

2 లో





నేను డైమండ్స్ ని చూసి ఆశ్చర్యపోయాను

- లైమ్ లైట్ ల్యాబ్ వివేక వజ్రాల నూతన స్టోర్ను ప్రారంభించిన సటి & నిర్మాత లక్ష్మి మంచు
■ పెరుగుతున్న డిమాండ్ను తీర్చడానికి డిసెంబర్లోపు భారతదేశం అంతటా 15 కొత్త స్టోర్లను ప్రారంభించాలని లైమ్ లైట్ లక్ష్మి గా పెట్టుకుంది: సీరమ్ భట్, డైరెక్టర్, లైమ్ లైట్ ల్యాబ్ గ్రోస్ CVD డైమండ్స్
■ తప్పిన, ల్యాబ్లో పెరిగిన వజ్రాల మధ్య తేడా లేదు, రెండూ ఒకేలా కనిపిస్తాయి. అవి వేసుకుంటే బాగుంటాయి కాబట్టి మిగిలిన విషయంలో పెద్దగా ప్రాధాన్యం ఉండదని మంచు లక్ష్మి అన్నారు.



జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 :

సీరమ్ తార లక్ష్మి మంచు నగరంలోని గచ్చిబౌలిలో లైమ్ లైట్ ల్యాబ్ గ్రోస్ డైమండ్స్ స్టోర్ను ప్రారంభించారు. ఇది నగరంలో కంపెనీకి రెండవ స్టోర్ భారతదేశంలో 16వది. లైమ్ లైట్ డైమండ్స్ భారతదేశంలోని అతిపెద్ద ల్యాబ్ గ్రోస్ డైమండ్స్ బ్రాండ్. ల్యాబ్ గ్రోస్ డైమండ్స్ మార్కెట్ 70 నుంచి 80% చొప్పున పెరుగుతోంది. ప్రయోగశాలలో పెరిగిన వజ్రాల మార్కెట్ పరిమాణం తప్పిన వజ్రాల మార్కెట్ 20%, అనగా ఇది ఘరానా 20 బిలియన్ US డాలర్లు. ముఖ్యంగా మిలినియల్స్లో పెరుగుతున్న డిమాండ్ను దృష్టిలో ఉంచుకుని, వచ్చే రెండు నెలల్లో భారతదేశం అంతటా 15 కొత్త స్టోర్లను ప్రారంభించాలని లక్ష్మి గా పెట్టుకున్నామని కంపెనీ లైమ్ లైట్ ల్యాబ్ గ్రోస్ డివిజన్ డైమండ్స్ డైరెక్టర్ సీరమ్ భట్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ వజ్రాలను

అమ్మవదే నగరం, దక్షిణ భారత మార్కెట్కి హైదరాబాద్ గేట్ వే. మాకు ప్రోత్సాహకరమైన స్పందన వచ్చింది. రెస్టానాన్, కస్టమర్ ఫీడ్ బ్యాక్ తో ఉబ్బితబ్బి బుచ్చుతున్న మేము చెన్నై, బెంగళూరులో కలిసి 5 శాఖలను ప్రారంభించనున్నామని ఆయన చెప్పారు. బ్రాండ్ ను మెచ్చుకుంటూ, లక్ష్మి మంచు మాట్లాడుతూ.. "నేను స్టోర్, ల్యాబ్ గ్రోస్ డైమండ్స్ కాన్సెప్ట్ ని చూసి ఆశ్చర్యపోయాను. బంగారం శక్తిని ఆకర్షిస్తుంది. ముఖ్యంగా దేవాలయాలను సందర్శించేటప్పుడు మహిళలు బంగారం ధరించడానికి ఇష్టపడతారు. అది మన సంస్కృతిలో ఉంది. ప్రయోగశాలలో పెరిగిన వజ్రాలు పర్యావరణ అనుకూలమైనవి, నరకమైనవి. ప్రయోగశాలలో పెరిగిన వజ్రాల ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులో ఉన్నాయి. ల్యాబ్లో పెరిగిన వజ్రాలు కూడా నిజమైన వజ్రాలే. అదనాతన వృద్ధి పద్ధతులు ఉపయోగించి

వారాలపాటు ప్రయోగశాలలో సృష్టించబడతాయి. నేను వాటిని ధరించవచ్చు అవి బాగా కనిపించాయి కాబట్టి అవి ప్రకృతి సిద్ధమైనవాలే ల్యాబ్లో పెరిగినా నేను పట్టించుకోను, అని మంచు చెప్పారు. ఈ వజ్రాలు భారతదేశంలో తయారు చేయబడ్డాయి. ప్రతి భారతీయ మహిళ ఈ వజ్రాలను ధరించడంలో గర్వపడతారని నేను భావిస్తున్నాను. ఇవి అపరాధ రహిత వజ్రాలు. అవి నైతికంగా తయారు చేయబడ్డాయి. అని ఆమె చెప్పారు. సీరమ్ ల్యాబ్ గ్రోస్ డైమండ్స్ ప్రకృతి సిద్ధమైన వజ్రాల వలె బాగున్నాయి అని చెప్పారు. ఎటువంటి తేడా లేదు, సహజంగా వుట్టిన బిడ్డ, టెన్స్ ట్యూబ్ బేబీ మధ్య ఎలా అయితే తేడా ఉందో వీటిలో కూడా అంతే అని సీరమ్ భట్ చెప్పారు. లైమ్ లైట్ యొక్క ప్రాంతీయ భాగస్వామి, AN3 జ్యూవెలరీకి చెందిన Mr. నిఖిల్ గోయల్ మాట్లాడుతూ.. "మేము మార్కెట్లో ల్యాబ్లో

పెరిగిన వజ్రాలకు విపరీతమైన డిమాండ్ ని చూశాము, వీటికి చాలా సంభావ్యత ఉందని తెలుసు. ప్రయోగశాలలో పెరిగిన వజ్రాల పట్ల పెరుగుతున్న అవగాహన, అవి నాణ్యతను నిర్ధారించే సాంప్రదాయ రకాల్లో, ఆభరణాల పరిశ్రమకు సహజంగా మారినాయి. టాటా గ్రూప్ ఇటీవలి ల్యాబ్ గ్రోస్ డైమండ్ స్టోర్లోకి ప్రవేశించడంతో, ఈ స్థలమైన, సైతిక ప్రత్యామ్నాయాల పై వినియోగదారుల విశ్వాసం గణనీయమైన ప్రోత్సాహాన్ని పొందింది.



జర్నలిస్టుల సమస్యలు తప్పక పరిష్కరిస్తా

■ ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి
జయభేరి, కాపా :
కాపా నూతన డైరెక్టర్ కమిటీ ప్రమాణస్వీకారానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తన దృష్టికి వచ్చిన జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి తప్పకుండా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. నూతనంగా అధ్యక్షుడైన శ్రీనివాస్ చారి గారికి ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్ గారికి వర్గం గ్రెసిడెంట్ విజయ కుమార్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ అధ్యక్షులు మోత వెంకటరెడ్డి, BRS పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సోమ శేఖర్ రెడ్డి, కార్పొరేట్ డివైజన్ డైరెక్టర్ ప్రభుదాస్, శ్రీదేవి మాజీ కార్పొరేట్ కార్యకర్తల సమావేశం, పావని రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి రాష్ట్ర నాయకులు ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, సాయి జెన్ శేఖర్, ప్రతికా విలేజ్ కుల అందరూ పాల్గొన్నారు.

మూసీ పునరుజ్జీవన ప్రజా చైతన్య యాత్ర



జయభేరి, మేడిపల్లి :
తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్ టీఆర్ఎస్ రేవంత్ రెడ్డి మూసీ నది పునరుజ్జీవన ప్రజా చైతన్య యాత్ర పలువురు మేడల్ నీయోజకవర్గ టీపీసీసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ పజ్జెయ్య దూడవే ఆదేశాలతో బోడుగిడగూడ మున్సిపల్ మేయర్ అమర్ సింగ్ ఆధ్వర్యంలో డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ శివ కుమార్ గౌడ్, కార్పొరేటర్లు, కో ఆపస్ సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని తరలి వెళ్లడం జరిగింది. టీపీసీసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ పజ్జెయ్య దూడవే, మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో ఘట్టేనర్ మండల హయాత్ నగర్ మండల్ కి సంబంధించి వివిధ గ్రామాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన రైతులకు మహిళా రైతులకు సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీయోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని మండలాలు, కార్పొరేషన్లు మునిసిపాలిటీలు అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, మేయర్లు, డిప్యూటీ మేయర్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, వైస్ చైర్మన్లు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ తీగలు పట్టుకొని కుటుంబ సభ్యులు ఆత్మహత్యాయత్నం

జయభేరి, ఘట్టేనర్ :
ప్రతాపాసింగరం గ్రామంలో ఉండే పగిడిపర్తి రామకృష్ణ (40) అప్పుల బాధ తట్టుకోలేక, రావలసిన డబ్బులు రాలేక ఆర్థిక ఇబ్బందుల వలన తన కొడుకు కాలేజీకి వెళ్ళానని, ఇంట్లో ఉన్న రామకృష్ణ తన భార్య విజయలక్ష్మి (33), కుమారు శ్రీవైష్ణవి (14), ముగ్గురు కలసి ఇంట్లో ఉన్న కావర్ వైరును ముడికట్టుకు కట్టుకొని అట్టి వైరు ను కరెంట్ ఫ్లగ్ లో పెట్టి శనివారం మధ్యాహ్నం సానుభుక్తు ప్రయత్నంగా వెంటనే తన కుమారు శ్రీ వైష్ణవి తన చేతిని గట్టిగా లాగా చేతికి ఉన్న వైరుని తన పొగా ఆమె బయటికి వచ్చి పక్క ఇంటి వాళ్ళకు చెప్పగా, పక్క ఇంటి వాళ్ళు వచ్చి చూసిన రికి విజయలక్ష్మి చనిపోయి ఉంది. రామకృష్ణ ప్రాణాలతో ఉండగా, వెంటనే రామకృష్ణ ను, తన కుమారుని మెడికల్ ట్రీట్మెంట్ కొరకు పజ్జె హాస్పిటల్ లో ఆడ్మిట్ చేయడం జరిగింది. కేసు సమాధి చేసే దర్యాప్తు చేయాలని ది.

పేకాట స్థావరంపై దాడి 10 మంది అరెస్టు



జయభేరి, మేడ్చల్ :
మేడ్చల్ జిల్లా పోచారం బటి కారిడార్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఓ ఫామ్ హోస్టల్ గుట్టగా జూదం ఆడుతుండగా సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు దాడి చేశారు. పోచారం బటి కారిడార్ సీబి బి. రాజుపర్తి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, కొర్రములలోని ప్రతాప్ సింగారం రోడ్డులో ఉన్న పిల్లి నాగరాజుకు చెందిన ఫామ్ హోస్టల్ జూదరూపై దాడి చేశారు. బోడుపల్లి, మేడిపల్లి, ఉప్పల్, చెంగలిచర్ల ప్రాంతాలకు చెందిన 10 మందిని అరెస్టు చేసారు. 67,630 ఐదు ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నామని సీబి చెప్పారు. కేసు సమాధి చేసే దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

హత్య కేసులో 14 మంది అరెస్టు

జయభేరి, చిత్తూరు :
నాంచారమ్మ పేట లో హరిప్రసాద్ అనే యువకుని హత్య కేసులో 14 మంది ముఠాయలును పోలీసులు అరెస్టు చేసారు. నాంచారం పేట గ్రామం వద్ద ఈ నెల 22వ తేదీ తెల్లవారు జామున టిడిపికి చెందిన హరిప్రసాద్ అనే యువకుడు హత్యకు గురయ్యాడు. ఈ హత్య కేసులో సంబంధం వున్న 14 మందిని పోలీసులు పోలీసులు అరెస్టు చేసినట్లు గూడూరు డిఎస్పీ వెంకటరమణ మీడియాకు తెలియజేశారు. వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ.. 23వ తేదీన చిత్తూరు మండలం నాంచారం పేట లో హరిప్రసాద్ అనే యువకుడి హత్య కేసుకు సంబంధించి విచారణ చేసి ఈ హత్యతో సంబంధం వున్న 14 మందిని అరెస్టు చేసినట్లు వారి అందరిమీదా రౌడీ షీట్ లు ఓపెన్ చేస్తాం అని, ఏవరూ రౌడీ జైలు చేసినా ఒప్పుకోమని ఈ హత్య కేసులో ముఠాయలును అరెస్టు చేయడం లో పాల్గొన్న పోలీసు సిబ్బందిని ఆయన ఆడినందించారు.

ప్రజా చైతన్య యాత్రను జయప్రదం చేయండి



జయభేరి, ఘట్టేనర్ :
టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు మేడ్చల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ తోటకూర పజ్జెయ్య దూడవే ఆధ్వర్యంలో చలో పేటలో ప్రజా చైతన్య యాత్రను జయప్రదం చేయండి. కులవృత్తుల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేద్దం మూసీ నది పరివాహక రైతాంగాన్ని కాపాడుకుందాం. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్ టీఆర్ఎస్ రేవంత్ రెడ్డి మూసీ నది పరివాహక ప్రాంత రైతుల సంక్షేమం కోసం ఆత్మంక ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన మూసీ నది పునరుజ్జీవన కార్యక్రమానికి మద్దతు తెలుపుతూ, ప్రజా చైతన్య యాత్రను జయప్రదం చేయండి.. ఒకప్పుడు మన ప్రాంతంలో వేలాది ఎకరాలకు సాగు నీరు, వందలాది గ్రామాలకు తాగు నీరు అందించిన మూసీ నదిని మట్టి పునరుజ్జీవనం చేసేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్ టీఆర్ఎస్ రేవంత్ రెడ్డి తీసుకున్న దృఢపాతకం నేరవేరాలి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, మాజీ ఖై చైర్మన్ శరత్ చంద్ర రెడ్డి, ఘట్టేనర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ మల్లి పాపిని జంగయ్య

యాదవ్, ఘట్టేనర్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మామిండ్ల ముత్యాల యాదవ్, కొన్ని కడపోల్ల మల్లెమ్మ, గడ్డి అన్నారం మార్కెట్ కమిటీ సభ్యులు చిమచెంపే రెడ్డి, జిల్లా మత్స్య శాఖ డైరెక్టర్ మేడబోయిన వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, సహకార బ్యాంకు మాజీ డైరెక్టర్ బొక్క ప్రభాకర్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ లు K నాగరాజు ముదిరాజ్, బొక్క ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యులు

మీసాల సుధాకర్ రావ్, హీం, S. సర్వంగ్ రావ్, Dec కార్యదర్శి ఉల్లి ఆంజనేయులు యాదవ్, Nsuji జిల్లా అధ్యక్షులు సాయి చరణ్ రెడ్డి, యాత్ర అధ్యక్షులు బొక్క మల్లెమ్మ చిమచెంపే రెడ్డి, జిల్లా మత్స్య శాఖ డైరెక్టర్ మేడబోయిన వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, సహకార బ్యాంకు మాజీ డైరెక్టర్ బొక్క ప్రభాకర్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ లు K నాగరాజు ముదిరాజ్, బొక్క ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికై అధికారులు చిత్తశుద్ధితో పనిచేయాలి



జయభేరి, పరకాల, అక్టోబర్ 26:
పరకాల నియోజకవర్గ పరిధిలోని గ్రేటర్ పరంగల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 15వ డివిజన్ మొగిలిచర్ల గ్రామం రైతు వేదిక భవనంలో డివిజన్ లో గల అభివృద్ధి పనుల పురోగతి, సమస్యల పరిష్కారంపై శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమీక్ష సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా పరకాల శాసన సభ్యులు రేచూర్ ప్రకాష్ రెడ్డి, మేయర్ గుండు సుధాకరి, కమిషనర్ డా.అశ్వినీ తానాజీ వాకడ హాజరైనారు. అనంతరం రెడ్డిపాలెం గ్రామంలోని బోడాయి వద్ద ప్రజలు అధికారులతో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. డివిజన్ లోని

సాగుతున్న అభివృద్ధి పనులు, వైద్య సేవలు, గుడుబా, గంజాయి నిర్మూలన, తదితర సమస్యల పురోగతి గురించి ఎమ్మెల్యే సమీక్షించిన సందర్భంగా నిర్వహించుకు దిశా నిర్దేశాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజల సహకారం లేనిది అధికారులు ఏమి చేయలేరని సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు రావాలని కోరారు. ప్రభుత్వంపై ఆధారపడకుండా సామాజిక బాధ్యత తో పనిచేస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమని అన్నారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు చిత్తశుద్ధితో పని చేయాలని అన్నారు. వచ్చే ఐదు సంవత్సరాలలో ప్రాధాన్యత క్రమంలో పనులు చేసే సమస్యల పరిష్కారం అన్నారు.



మొగిలిచర్ల గ్రామ పరిధిలోని శానిటేషన్, నీటి సరఫరా, వివిధ ప్రభుత్వ పథకాల కింద కొన

సాగుతున్న అభివృద్ధి పనులు, వైద్య సేవలు, గుడుబా, గంజాయి నిర్మూలన, తదితర సమస్యల పురోగతి గురించి ఎమ్మెల్యే సమీక్షించిన సందర్భంగా నిర్వహించుకు దిశా నిర్దేశాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజల సహకారం లేనిది అధికారులు ఏమి చేయలేరని సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు రావాలని కోరారు. ప్రభుత్వంపై ఆధారపడకుండా సామాజిక బాధ్యత తో పనిచేస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమని అన్నారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు చిత్తశుద్ధితో పని చేయాలని అన్నారు. వచ్చే ఐదు సంవత్సరాలలో ప్రాధాన్యత క్రమంలో పనులు చేసే సమస్యల పరిష్కారం అన్నారు.

ఖర్చే, రాహుల్ ను కలిసిన మహేష్ కుమార్ గౌడ్

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ:
ఢిల్లీలో ఏబీసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ ఖర్చే, ఏబీసీసీ అగనేజ్, ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ

మల్లికార్జున్ ఖర్చే ఎన్సికయ్య రెండో పూర్వం సందర్భంగా మల్లికార్జున్ ఖర్చే నివాసానికి వెళ్లి ఆయనను అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తరువాత అక్కడే రాహుల్ గాంధీ తో 10 నిమిషాలపాటు సమావేశం అయ్యారు. రాష్ట్రంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల వివరించారు. పార్టీ పరంగా తాను ఎన్సికయ్య 50 రోజుల పాటు జరిగిన పలు ముఖ్యమైన రాజకీయ కార్యక్రమాల వివరాలు తెలిపారు.

పునరుజ్జీవన ప్రజా చైతన్య యాత్ర పలువు



జయభేరి, మేడిపల్లి :
తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్ టీఆర్ఎస్ రేవంత్ రెడ్డి మూసీ నది పునరుజ్జీవన ప్రజా చైతన్య యాత్ర పలువురు మేడల్ నీయోజకవర్గ టీపీసీసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ పజ్జెయ్య దూడవే ఆదేశాలతో బోడుగిడగూడ మున్సిపల్ మేయర్ తోటకూర అజయ్ దూడవే ఆధ్వర్యంలో బోడుగిడగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 5వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మా రెడ్డి, వివిధ డివిజన్ల కార్పొరేటర్లు కో ఆపస్ సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని తరలి వెళ్లడం జరిగింది. టీపీసీసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ పజ్జెయ్య దూడవే, మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో ఘట్టేనర్ మండల హయాత్ నగర్ మండల్ కి సంబంధించి వివిధ గ్రామాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన రైతులకు మహిళా రైతులకు సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీయోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని మండలాలు, కార్పొరేషన్లు మునిసిపాలిటీలు అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, మేయర్లు, డిప్యూటీ మేయర్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, వైస్ చైర్మన్లు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# ముఖ్యభేరి

## రెడ్ బికినీలో తేజస్వి.. సెగలు పుట్టిస్తున్న స్టిల్స్

టాలీవుడ్లో తనదైన స్టైల్తో ఓ ప్రత్యేకమైన క్రేజ్ను సంపాదించుకున్న తేజస్వి మదివాడ.. సోషల్ మీడియాలో ఎప్పటికప్పుడు హాట్ టాపిక్ అవుతూనే ఉంది. ఇన్ స్టాల్ గ్రామ లో ఆమె సొగసులు.. ఫ్యాషన్ స్టేట్మెంట్స్ ఫ్యాన్స్ను మరొక దగ్గర చేసాయి. ఇటీవల తన ఇన్ స్టా గ్రామలో పోస్ట్ చేసిన ఫోటోలు నెట్టింటు సెనేషన్లను అవుతున్నాయి. తాజాగా తేజస్వి రెడ్ కలర్ బికినీలో దిగిన ఫోటోలను షేర్ చేసింది. 'AS IT IS!' అంటూ క్యాప్షన్ పెట్టిన ఆ ఫోటోలు నెటిజన్లను ఆకర్షిస్తున్నాయి. ఆ డివ్ రెడ్ బికినీలో తేజస్వి స్టన్నింగ్గా కనిపిస్తోంది. కూల్ సన్ గ్లాస్, క్లీన్ అండ్ క్లాసిక్ లుక్తో సార్ట్ గా పోజులిస్తూ అందరినీ అట్రాక్ట్ చేసింది. ఈ ఫోటోల్లోని గ్రామర్ డెబ్యుకు ఫ్యాన్స్ ఫిదా అయ్యారు. ప్రైవేట్ హాల్ స్టైల్లో ఈ ఫోటో చూట్ చేసినట్టుగా కనిపిస్తోంది. అంతకు ముందు కూడా తన ఫిట్ నెస్, స్టైలిష్ డ్రెస్సింగ్ సెన్సెస్ తేజస్వి తరచూ సోషల్ మీడియా ఫోటోషర్షు అలరిస్తుంది. గ్రామర్ ఫోటోషూట్ తన అందాన్ని మైక్రోటెక్ చేస్తూ ఉండటం ఆమెకి కొత్తేమి కాదు. ఈసారి తేజస్వి చేసిన ఫోటో చూట్ గతంలో ఎన్నడూ లేనంత హాట్ టాపిక్ అయింది. ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ కూడా అదే రేంజ్ లో వచ్చాయి. కెరీర్లో సక్సెస్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న తేజస్వి.. ఇదే విధంగా సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్గా ఉంటూ తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును సంపాదిస్తోంది. ప్రస్తుతం తేజస్వి కొన్ని చిన్న సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నప్పటికీ, ఆమె లుక్స్ మాత్రం పెద్ద హీరోయిన్లకు ఏ మాత్రం తీసిపో వడం లేదు. ఇక అప్పుడు త్వరలోనే మంచి థ్రీక్ అందుకుంటుందని అభిమానులు ఆశిస్తున్నారు. ఈ ఫోటోలు చూస్తుంటే, ఆమె గ్రామర్ రేంజ్ ఏ స్థాయిలో ఉందో చెప్పక్కర్లేదు. మరి ఈ గ్రామర్ లుక్స్ ద్వారా అమ్మడికి ఇంకా ఏమైనా అవకాశాలు పెరుగుతాయా లేదో చూడాలి.



### లీడ్ రోల్.. నా డ్రీమ్!

మలైకా అరోరా.. ఇదు పదుల వయసులోనూ పాలిటేక్ల పడుచులకు ఏమాత్రం తీసిపోని సౌందర్యరాశి. సినిమాలతో సంబంధం లేకుండా నిత్యం వార్తల్లో నిలిచే బాలీవుడ్ బ్యూటీ! ఆమె గురించిన ప్రతి వార్తా ఓ సెనేషనే! అది అర్జున్ భాస్కర్ విదాకులైనా.. అర్జున్ కపూర్ తో డేటింగ్ ముచ్చటైనా.. సోషల్ మీడియాలో చర్చ సాగాల్సిందే! తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న మలైకా అరోరా.. తన వ్యక్తిగత, వృత్తి జీవితం గురించి కొన్ని విషయాలు పంచుకున్నది. తాను ఇప్పుడు ఎలాంటి విచారం లేకుండా జీవిస్తున్నాననీ వెల్లడించింది. 'నాపై వచ్చే విమర్శలు నన్నెప్పుడూ బాధించలేదు. పైగా ఆ ప్రతికూలతల నుంచి ఎన్నో కొత్త విషయాలను నేర్చుకున్నా! అంతేకాదు.. వ్యక్తిగతంగా, వృత్తిపరంగానూ నేనిప్పుడు మంచి పొజిషన్లోనే ఉన్నా. దానికి కారణం.. నేను తీసుకున్న నిర్ణయాల్లో! అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. ఇక కెరీర్ గురించి మాట్లాడుతూ.. 'చాలా సినిమాల్లో అతిథి పాత్రలు, ప్రత్యేక గీతాల్లోనే నటించా. నేనే ప్రధాన పాత్రలో ఓ సినిమా చేయాలని ఉన్నది!' అంటూ తన మనసులో మాట బయటపెట్టింది మలైకా. అర్జున్ భాస్కర్ విదాకుల తర్వాత.. తనకన్నా చిన్నవాడైన అర్జున్ కపూర్ తో డేటింగ్ కొనసాగింది మలైకా! తాజాగా, వీరిద్దరూ విడిపోయారనే వార్త.. బీటౌన్లో షికారు చేస్తున్నది. ఆ ట్రైకమ్ను ఉద్దేశించే మలైకా ఇలా మాట్లాడిందంటూ నెట్టింటు చర్చ నడుస్తున్నది.

## మూడుతోనే ముగిద్దామనుకున్నా

కండ్లతోనే కోటి భావాలను పలికించడం.. ఒక్క కాజోల్ కే చెల్లింది! 90లనాటి కుర్రకారును తన మళ్ళీ కండ్ల మాయలో పడేసి.. ఓలరాడించింది. 30 ఏండ్ల సుదీర్ఘ సినీ ప్రయాణంలో ఎన్నో మరుపురాని చిత్రాలను తన ఖాతాలో వేసుకున్నది. అయితే.. పరిశ్రమకు వచ్చిన తొలి నాళ్లలోనే నటనను విడిచి పెట్టాలనుకున్నట్టు కాజోల్ చెప్పుకొచ్చింది. తన తాజా చిత్రం 'దో పట్టి' ప్రమోషన్ లో భాగంగా.. ఇటీవలే ఓ ఇంటర్వ్యూలో పలు ఆసక్తికర విషయాలను పంచుకున్నది ఈ బాలీవుడ్ సీనియర్ హీరోయిన్. మూడో చిత్రంతోనే చిత్రనీమకు గుడ్ బై చెప్పేదామని భావించానని వెల్లడించింది. ఇంకా ఏం చెప్పిందంటే.. 'నేను ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చిన కొత్తలో 'ఉదార్ కీ జిందగీ' అనే సినిమా చేశా. అది నా మూడో చిత్రం. అప్పటికి నాకు 18 ఏండ్లు ఉంటాయేమో! అప్పుడు ఇండస్ట్రీ అంతా కొత్తగా అనిపించేది. మూడో సినిమాకే ఎంతో అలసిపోయినట్టు భావించాను. భారీ స్టాయి సినిమాల చేయలేనేమో అనుకునేదాన్ని. దాంతో నటనకు గుడ్ బై చెప్పాలనుకున్నా! అదే సమయంలో షారుక్ ఖాన్ తో 'బాజీగర్' చేస్తున్నా! అప్పుడే షారుక్ నాకు ఓ అద్భుతమైన సలహా ఇచ్చాడు. అది నాకింకా గుర్తుంది. 'మీకు నటన తెలుసు. మీరు అద్భుతంగా చేస్తున్నారు. కానీ, ఇంకా నేర్చుకోవాలి!' అంటూ ప్రోత్సహించాడు. షారుక్ మాటలను స్ఫూర్తిగా తీసుకోనే.. ఇండస్ట్రీలో కొనసాగా! అంటూ నాటి విషయాలను గుర్తుచేసుకున్నది కాజోల్. 1992లో బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టిన కాజోల్.. 90లలో టాప్ హీరోయిన్ గా కొనసాగింది. తాజాగా 'దో పట్టి' చిత్రంతో ప్రేక్షకులను పలకరించింది. ఇందులో కాజోల్ తొలిసారిగా పోలీస్ అధికారి పాత్రలో కనిపించడం విశేషం.



## ఆ అభినందన వెయ్యేనుగుల బలాన్నిచ్చింది



'12 ఏళ్ల క్రితం యమ్ తో ఓ సినిమా చేశాను. ఆ తర్వాత ఆయనతోనే జర్నీ కంటిన్యూ చేశా. మళ్ళీ డైరెక్షన్ చేయాలనుకున్నప్పుడు హీరో శ్రీమూరళి నాతో పనిచేసేందుకు ఇంటర్వ్యూ మాపించారు. మా దగ్గర కథలేదు. అలాంటి టైమ్ లో ప్రశాంత్ సీల్ తన కథను మాకిచ్చారు. స్క్రిప్ట్ పరీక్షింపడంపట్టింది. రియల్ లైఫ్ లో సూపర్ హీరో అవ్వాలనుకునే ఓ కుర్రాడి ప్రయాణమే ఈ సినిమా. ఈ ప్రయాణంలో తను సాస్టైటికి మంచి చేశాడా? షేడు చేశాడా? అనేది ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది.' అన్నారు దర్శకుడు డాక్టర్ సూరి. ఆయన దర్శకత్వంలో కన్నడ హీరో శ్రీమూరళి కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'బిఘర్'. రుక్మిణి పసంత్ కథానాయిక. తెలుగు, కన్నడ భాషల్లో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రానికి అగ్ర దర్శకుడు ప్రశాంత్ సీల్ కథ అందించారు. హోంబలే ఫిల్మ్ హతాకంపై విజయ్ కిరగందూర్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఈ నెల 31న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు డాక్టర్ సూరి శనివారం విలేజరలలో ముచ్చటించారు. 'ఎమోషన్ తో కూడుకున్న యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ ఇది. లాక్డౌన్ లైఫ్ తరహాలో ఇందులో హీరో పాత్ర ఉంటుంది. స్క్రిన్ షే గ్రీప్పింగ్ గా ఉంటుంది. ప్రశాంత్ సీల్ సినిమా చూసి అభి సందించారు. ఆయన అభినందన వెయ్యేనుగుల బలాన్నిచ్చింది. ఈ కథలో ప్రాధాన్యత లేని పాత్ర ఉండదు. అజనీస్ లోక్ నాథ్ ఎక్స్ ప్లొరేటరీ మ్యూజిక్ ఇచ్చాడు. అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులకూ నచ్చే సినిమా ఇది' అని తెలిపారు.